

《嫌犯暴力拒捕,警方果断开枪》后续

再陷迷途的浪子

引发一起持刀暴力拒捕案

■通讯员 季光凯 赵小鸥 蔡雄磊 记者 金汝

前日,本报第4版刊发了《嫌犯暴力拒捕,警方果断开枪》一文,讲述了一起由赌博讨债引发的暴力犯罪,特警在鸣枪警告无效的情况下,果断开枪击伤一名嫌犯,抓获10名犯罪嫌疑人。正是这一枪,把一个准备洗心革面的迷途浪子和一个骁勇善战的公安特警的人生轨迹交汇在一起……

浪子欲回头,不料再陷迷途

锦湖人黄义伟(化名)初中毕业后当了几年电焊工,但生性贪玩的他渐渐和一些社会闲散人员混在一起,并加入了具有黑社会性质的流氓团伙。

用他的话说,自己就是一个“浪子”:打架、吸毒、贩毒……样样都会。1994年至今,在牢狱中度过了11年多。

2011年3月,他因贩卖毒品被抓,获刑10个月。服刑期间,黄义伟认识了狱友戴某。戴某因为赌博罪被判刑。

2012年1月初,39岁的黄义伟刑满出狱。看着同龄人娶妻生子,他决心痛改前非,还向相识多年的女友承诺一定改过自新。

2月22日下午,他接到戴某打来的电话。戴某说,自己刚出狱不久,在塘下开了一个地下赌场,想拉黄“搭股”,“你不用出资,只要物色参赌人员就可以了。”

听说有这样的好事,黄义伟迷心窍,一口应允下来。

特警开枪,一枪定乱局

警方立即组织特警、刑侦等十余名警力赶赴事发现场。但到达宾馆后,歹徒已经离去。

警方设计让黄义伟约嫌犯在塘下某茶室见面,伺机抓捕。

12时许,4名男子进入茶室,看见黄义伟后,立即掏出匕首,准备挟持黄义伟。守候多时的便衣民警立即亮明身份,当场控制3名男子。另一名男子趁乱冲到大门口喊道:“拿家伙来!”

这时,茶室外跑来多名手持砍刀的男子,其中三四名男子手持砍刀即朝民警冲去。

这是温州公安2012年处置暴力犯罪打出的第一枪。温州市委常委、公安局长黄宝坤说:“这一枪打得好,打出了正义和威风,对暴力犯罪该开枪时就开枪。”

2月28日晚,市看守所提审室内,黄义伟一脸憔悴,苦笑着自嘲:“女朋友已经不可能原谅我,我们再也没有机会一起吃饭了。”

店面出租

店面位于瑞安市万松东路385号店面(建行旁),共10间1-3层,2层属夹层,房产证面积为1350平方米,价格面议,联系电话:18968756288。



窨井盖经常跳出

修一修咋就这么难

本报讯(记者 许良钦)昨日上午,叶先生致电本报市民热线 66886688 反映,汀田街道后里镇中路有一口窨井,盖子放在路面,有人拿一个木架放在窨井口上当提醒标志。经过的车辆很多,存在着很大交通安全隐患,希望有关部门尽快修复。

当天上午10时20分许,记者在后里镇中路72号门前看到,该窨井周围路面已下陷,井口变形,一块用铁板做的井盖斜盖在井口上。如井盖上面车辆经过,井盖就容易翻转而跳到路面上。一位好心人拿来一个废木架,放在井盖上,以防止车轮陷入,过往车辆都绕道而行。

据附近住户张女士说,这情况已有两三个月了。夜深车辆经过这口井盖时就会发出“哐当、哐当”声,吵得晚上都睡不好。路面这口窨井盖经常被车压后跳出,前几天,就有位摩托车驾驶员在这里“翻跟头”,幸好只是皮外伤。

采访时,一位经过的王姓驾驶员说:“像这样的窨井,盖子经常跳出,修一修就这么难吗?”记者就此向汀田街道城建监察中队反映,对方表示已知道,因地面沉陷导致窨井口损坏,需一起修理。现他们正在协调,将尽快修复。

(请叶先生凭本人有效证件到本报302室领取报料奖30元)

Rui an 街头巷尾

Tel:6688 6688

螺丝未紧 轮胎脱落

昨日早上8时许,王某驾驶一微型轿车由塘下开往市区,途经104国道塘下岑头工业区地段时,左后轮突然脱落飞出,幸没碰到其

他车辆。在车身与地面擦出一段火花后,王某才把稳方向慢慢靠边停下。

交警询问得知,原来王某刚在

修车店补了该轮胎,修理人员在安装轮胎时未拧紧螺丝,导致行驶中的车辆轮胎脱落。

(白永亨)

乱闯红灯 两车相撞

红灯停,绿灯行,这是一个连小朋友都知道的交通常识,但是就是有很多驾驶员,开车通过十字路口时,总是不顾前方的红灯,径直闯过去,造成交通事故的发生。昨日下午16时许,因闯红灯,两起交通事故发生了。

昨日下午16时12分,上望街道一十字路口东西方向的红绿灯已由绿灯变为红灯,而就在此时,右侧

一辆快速驶来的白色广本轿车直接撞上了一辆正行驶至道路中间的尼桑轿车车头,两辆车的车头都有不同程度受损,所幸车内人员都没有受伤。

当日下午16时40分,安阳隆山东路和拱瑞山路的十字路口,东西走向已显示为红灯,而一辆自东向西行驶的电动车,直接在川流的车辆中间开过路口,行驶至道路中

间时与一辆自北向南行驶的轿车发生刮擦,电动车翻倒在地,电动车驾驶员徐某右肩膀韧带断裂,医生建议手术治疗。

交警提醒,因不顾交通规则造成的车祸数不胜数,希望广大市民珍重他人和自己的生命,自觉遵守交通规则,不要让红绿灯形同虚设。

(黄繁华)

QQ 好友 聚众赌博

QQ群聊天现已成为时下人与人沟通、结交朋友必不可少的网络方式之一,可却有这么一帮聊友,聊着聊着就动了歪念,聚众赌博。昨日,9名聊友因聚众赌博,受到市公安局行政罚款的处罚。

2月某日凌晨,莘塍派出所民警在某酒店例行检查时,发现一房

间内声音异常,便叩响房门要求对方开门接受检查。此时,房内嘈杂声四起,只听见椅子拖动和东西翻倒的声音,可半天也不见来人开门。

民警见状,立即让服务员用备用钥匙开锁。开门的瞬间,发现房内众人神情慌张,低头一看,几颗麻将散落在床边。经查,房内共有11人,

其中有9人参与了聚众赌博。

据了解,该11人是通过QQ群聊天认识的,年龄大多在30岁左右,平时有空就会小聚一下。这次聚会时,闲来无趣就打起了赌博的主意,没想到好好的聚会却聚进了派出所。

(孙文静 蔡锦明 潘孝友)